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Cotton Point viene fondata nel 2011 a 
Flero (Bs), ma vanta un’esperienza im-
prenditoriale trentennale nel settore 
della lavorazione del cotone. Un’attività 
imprenditoriale con molta esperienza, 
gestita con serietà e passione per il 
lavoro. 

Cotton Point produce articoli in spugna 
di cotone di alta qualità, utilizzando le 
migliori materie prime per ottenere ec-
cellenti risultati di morbidezza, lucen-
tezza e resistenza nel tempo.

Collaboriamo con Hotel, Agriturismo, 
B&B, Centri benessere, Centri estetici e 
Spa, settori per i quali abbiamo studia-
to ogni necessità e sviluppato specifici 
prodotti di qualità in termini di materia-
li, dimensioni e decorazioni.

Disponiamo inoltre di un’ampia gamma 
di articoli per lo sport, eventi e promo-
zioni aziendali.

Grazie all’esperienza e abilità dei no-
stri collaboratori siamo in grado di 

personalizzare ogni articolo secondo le 
richieste, con l’applicazione di ricami, 
decorazioni e loghi aziendali.

Siamo in grado di progettare linee 
esclusive e personalizzate. Con 60 
giorni a disposizione ed un quantitativo 
minimo (da definire in base all’articolo 
richiesto), possiamo produrre capi in 
spugna di qualsiasi misura, colore ed 
etichette personalizzate.

Realizziamo produzioni ad hoc con per-
sonalizzazioni jacquard, misure e colori 
fuori standard.

La nostra linea luxury “Gioielli di Coto-
ne” propone anche una gamma di pro-
dotti decorati con pietre naturali, pizzi 
e brillanti.

È disponibile presso la sede, un ma-
gazzino ben fornito per soddisfare le 
richieste urgenti con consegne rapide, 
permettendo così di gestire tutte le ri-
chieste e di consegnare anche lotti di 
piccole dimensioni.

 ABOUT US
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 ABOUT US

Cotton Point was founded in 2011 in Flero (BS) but has a thir-
ty-year entrepreneurial experience in the cotton processing sec-
tor. An entrepreneurial activity with a lot of experience, managed 
with seriousness and passion for the job. 

Cotton Point produces high quality cotton terry articles, using the 
best raw materials to obtain excellent results of softness, shine 
and resistance over time.

We collaborate with Hotels, Agritourism, B & B, Wellness Centers, 
Beauty Centers and Spas, sectors for which we have studied 
every need and developed specific quality products in terms of 
materials, dimensions and decorations.

We also have a wide range of sports items, events and company 
promotions.

Thanks to the experience and ability of our partners we are able 
to customize each item according to your requests, with the ap-
plication of embroidery, decorations and company logos.

We are able to design exclusive and customized products. In 
60 days and a minimum quantity (to be defined according to the 
requested article), we can produce terry cloths of any size, color 
and personalized labels.

We make special productions with jacquard customizations, 
non-standard sizes and colors.

Our luxury line “Gioielli di Cotone” also offers a range of products 
decorated with natural stones, lace and diamonds.

A well-stocked warehouse is available at our headquarters to 
meet urgent requests with fast deliveries, allowing to handle all 
requests and to deliver small lots.
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4

Cotton Point a été fondé en 2011 à Fle-
ro (Bs), mais l’entreprise peut mettre 
une expérience de trente ans dans le 
secteur de la transformation du coton. 
Cette activité entrepreneuriale de gran-
de expérience est gérée avec sérieux et 
passion pour le travail.

Cotton Point produit des articles en 
éponge de coton de haute qualité, en 
utilisant les meilleures matières pre-
mières afin d’obtenir d’excellents rés-
ultats de douceur, d’éclat et de résis-
tance dans le temps.

Nous collaborons avec des hôtels, des 
gîtes ruraux, des B&B, des centres de 
bien-être et Spa, des secteurs avec 
lesquels nous avons étudié toutes les 
exigences et développé des produits 
spécifiques de qualité en termes de 
matériaux, de dimensions et de décor-
ations.

Nous proposons aussi une grande gam-
me d’articles pour le sport, l’événeme-
ntiel et les promotions d’entreprise.

Grâce à l’expérience et à l’habileté 
de nos collaborateurs, nous sommes 

en mesure de personnaliser tous les 
articles selon les exigences, avec des 
broderies, des décorations et des logos 
d’entreprise.

Nous sommes capables de concevoir 
des lignes exclusives et personna-
lisées. En 60 jours et pour une quan-
tité minimum (à définir selon l’article 
demandé), nous pouvons produire des 
pièces en éponge de toutes les tailles, 
de toutes les couleurs et avec des étiq-
uettes personnalisées.

Nous réalisons des productions ad hoc 
avec des personnalisations jacquard, 
des tailles et des couleurs hors stan-
dard.

Notre ligne luxury “Bijoux en Coton” 
propose aussi une gamme de produits 
décorés avec des pierres naturelles, 
des dentelles et des brillants.

Nous avons dans nos locaux un entrepôt 
suffisamment achalandé pour répondre 
aux demandes urgentes avec des livrai-
sons rapides, ce qui permet de gérer 
toutes les demandes et pouvoir livrer 
aussi des lots de petites dimensions



 Dai più visibilità e forza al tuo marchio, estendi 
l’immagine coordinata alla biancheria della tua 
struttura. Con noi potrai realizzare eleganti e 
raffinati ricami personalizzando il tuo corredo. 
Il ricamo potrà essere a più colori, il costo sarà 
proporzionato alla grandezza. Il clichè sarà creato 
appositamente per te, il costo di realizzo è solo 
una tantum iniziale e potrai utilizzarlo per ogni 
futura fornitura. Con soli 50 pezzi assortiti potrai 
avere il tuo corredo personalizzato.

 Give your brand more visibility and strength, 
extend your image to your towels. With us you 
can create elegant and refined embroideries by 
personalizing your kit. The embroidery can be 
in several colors, the cost will be proportional to 
the size. The cliché will be created especially for 
you, the cost is only one-time initial and you can 
use it for any future supply. With only 50 assorted 
pieces you can have your own kit.

 Donnez plus de visibilité et de force à votre 
marque, avec une image compatible avec le 
linge de votre structure. Avec nous, vous pourrez 
réaliser des broderies élégantes et raffinées 
en personnalisant votre linge. La broderie 
peut avoir plusieurs couleurs et son coût est 
proportionnel aux dimensions. Un cliché sera 
réalisé spécialement pour vous, celui-ci a un coût 
initial unique, ensuite vous pourrez l’utiliser pour 
toutes vos prochaines fournitures. Pour 50 pièces 
assorties seulement, vous pouvez avoir votre linge 
personnalisé.

 A richiesta, è possibile colorare la spugna 
tramite tintoria industriale, minimo 15 kg.

 On request, it is possible to color the 
sponge through industrial dyeing, minimum 
15 kg.

 Sur demande, il est possible de colorer 
l’éponge par le biais d’une teinturerie 
industrielle, à partir de 15 kg minimum.

I NOSTRI COLORI / OUR COLORS / NOS COULEURS

IL RICAMO / THE EMBROIDERY / LA BRODERIE

LA COLORAZIONE / THE COLORING / LA COLORATION 

LILLA / LILAC / LILAS CIOCCOLATO / CHOCOLATE
CHOCOLAT

BIANCO / WHITE / BLANC

NOCCIOLA / HAZELNUT
NOISETTE 

TORTORA / GRAY / GRISE

ANTRACITE / DARK GRAY
ANTHRACITE

CREMA / CREAM / CRÈME

DOMANI MATTINA SCATTO LA FOTO ALLA LAVETTA
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 Standard quality cotton 375 gr/m2, 
practical and economic, single twist, 
packable, perfect absorbency.

 Coton de qualité standard  
375 gr/m2, pratique et économique, 
fil à simple torsion, peu volumineux, 
extrêmement absorbant.

 High quality cotton 450 gr/m2, the 
softest and elegant, single twist, excellent 
absorbency.

 Coton de haute qualité 450 gr/m2, 
le plus doux et prestigieux, fil à simple 
torsion, extrêmement absorbant et 
douceur maximale

 Cotone qualità standard  
375 gr/m2, pratico ed economico, 
lavorazione a riccio singolo, poco 
voluminoso, ottima assorbenza.

 Cotone alta qualità 450 gr/m2, il 
più soffice ed accattivante, lavorazione 
a riccio singolo, ottima assorbenza e 
massima morbidezza.

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS / COULEURS DISPONIBLES

 
prezzo cad.  

price each / prix unitaire
misura in cm 

size cm 
mesure en cm

bianco 
white 
blanc

colori 
colors 

couleurs

100 x 150 9,00 € -

60 x 100 3,36 € -

40 x 60 1,56 € -

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS / COULEURS DISPONIBLES

      
prezzo cad.  

price each / prix unitaire
misura in cm 

size cm 
mesure en cm

bianco 
white 
blanc

colori 
colors 

couleurs

100 x 220 19,98 € 23,66 €

100 x 150 13,90 € 16,10 €

70 x 140 9,08 € 10,82 €

50 x 100 5,18 € 5,94 €

40 x 60 2,82 € 3,22 €

30 x 30 1,94 € 2,38 €

KIT BASIC / KIT BASIC / LE KIT BASIC

KIT COCCOLA / KIT COCCOLA / LE KIT COCCOLA
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 Size 100 x 220 cm, high quality cotton 
450 gr/m2. Available in our standard colors.

 Mesure 100 x 220 cm, coton haute 
qualité 450 gr/m2. Disponible dans toutes 
les couleurs.

 Mesure 100 x 220 cm, coton haute 
qualité 450 gr/m2. Disponible dans toutes 
les couleurs.

 Size 100 x 220 cm, high quality cotton 
450 gr/m2. Available in our standard colors.

 Misura 100 x 220 cm, cotone alta 
qualità 450 gr/m2. Disponibile in tutti i 
colori.

 Misura 100 x 220 cm, cotone alta 
qualità 450 gr/m2. Disponibile in tutti i 
colori.

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS / COULEURS DISPONIBLES

      
prezzo cad.  

price each / prix unitaire
misura in cm 

size cm 
mesure en cm

bianco 
white 
blanc

colori 
colors 

couleurs

100 x 220 19,98 € 23,66 €

TELO LETTINO SENZA ELASTICO / THE SHELL WITHOUT ELASTIC / LE LINGE POUR LIT SANS ÉLASTIQUE

TELO LETTINO CON ELASTICO / THE SHELL WITH ELASTIC / LE LINGE POUR LIT AVEC ÉLASTIQUE

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS / COULEURS DISPONIBLES

      
prezzo cad.  

price each / prix unitaire
misura in cm 

size cm 
mesure en cm

bianco 
white 
blanc

colori 
colors 

couleurs

100 x 220 34,68 € 37,90 €
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 Very soft, suitable for different types 
of beds, also oversized beds. With IDH 
treatment. 
Size 150 x 250 cm, 450 gr/m2, available in 
chocolate and gray colors.

 The mud towel is made in technical 
material, designed to wrap the person 
during mud treatment, algae, chocolate, 
is the ideal substitute of plastic, for 
maximum comfort, washable at high 
temperature 60% polyester e 40% cotton.

 douceur maximale, linge pour lit 
étudiée pour recouvrir toutes les types de 
lits, même ceux qui sont surdimensionnés. 
Traitement couleur indanthrène résistant 
aux lavages avec du chlore. 
Mesure 150 x 250 cm, 450 gr/m2, disponible 
dans les couleurs chocolat et grise.

 Notre serviette à boue fabriquée 
en matériau technique, étudiée pour 
envelopper la personne pendant les soins 
de boue, aux algues, au chocolat, est 
l’alternative idéale au plastique pour un 
plus grand confort du client, lavable à 
haute température 60% polyester  
40% coton.

 Il nostro telo fango è realizzato in 
materiale tecnico, studiato per avvolgere la 
persona durante i trattamenti fango,
alghe, cioccolato, è il sotituto ideale 
della plastica per un maggior confort del 
cliente, lavabile ad alte temperature 60% 
poliestere e 40% cotone.

 Massima morbidezza, telo lettino 
studiato per vestire tutti i lettini, anche 
quelli fuori misura. Trattamento colore 
indanthrene resistente ai lavaggi con cloro. 
Misura 150 x 250 cm, 450 gr/m2, disponibile 
nel colore cioccolato e tortora.

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS / COULEURS DISPONIBLES

   
prezzo cad,  

price each / prix unitaire
misura in cm 

size cm 
mesure en cm

bianco 
white 
blanc

colori 
colors 

couleurs

205 x 225 - 30,24 €

100 x 180 - 19,44 €

TELO FANGO / THE MUD TOWEL / LE LINGE POUR BOUE

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS / COULEURS DISPONIBLES

   
prezzo cad.  

price each / prix unitaire
misura in cm 

size cm 
mesure en cm

bianco 
white 
blanc

colori 
colors 

couleurs

150 x 250 - 51,30 €

TELO LETTINO MAXI IDH / MAXI BED TOWEL IDH / LINGE LIT MAXI IDH
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 Size 160 x 200 cm, white, wraparound 
towel for greater comfort after treatments.

 Size 50 x 100 cm and 55 x 100 cm, soft 
and compact, available in colors:  
white 320 gr/m2, black IDH 320 gr/m2 
resistant to decolorants and bleach, classic 
black 400 gr/m2 in high quality cotton.

 Mesure 160 x 200 cm, couleur blanche, 
enveloppant pour un plus grand confort 
après les soins.

 Mesure 50 x 100 cm et 55 x 100 cm, 
douce et compacte, disponible dans  
les couleurs: blanc 320 gr/m2, noir IDH  
320 gr/m2 résistante aux décolorants et à 
l’eau de javel, noir classique 400 gr/m2 en 
coton de haute qualité.

 Misura 50 x 100 cm e 55 x 100 cm, 
morbido e compatto, disponibile nei colori: 
bianco 320 gr/m2, nero IDH 320 gr/m2 
resistente ai decoloranti e candeggina, 
nero classico 400 gr/m2 in cotone di alta 
qualità.

 Misura 160 x 200 cm, colore bianco, 
avvolgente per un maggior confort dopo i 
trattamenti.

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS / COULEURS DISPONIBLES

  IDH

prezzo cad.  
price each / prix unitaire

misura in cm 
size cm 

mesure en cm

bianco 
white 
blanc

colori 
colors 

couleurs

50 x 100 3,86 € 4,32 €

55 x 100 - 4,40 €

IDH

50 x 100 - 6,48 €

TELO COIFFEUR / THE HAIRDRESSER TOWEL / LA SERVIETTE COIFFEUR

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS / COULEURS DISPONIBLES

prezzo cad.  
price each / prix unitaire

misura in cm 
size cm 

mesure en cm

bianco 
white 
blanc

colori 
colors 

couleurs

160 x 200 25,00 € -

TELO NIDO D’APE / THE HONEYCOMB TOWEL / LE DRAP NID D’ABEILLE
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 Fitness towel, great for fitness and 
sport.

 Lavetta, for hands and feet treatment, 
for warm poultice, for face exfoliating 
treatments. For promoting we can offer in 
wooden case.

 Muff in double twist cotton, perfect 
for face cleaning and exfoliating 
treatment. Available in our standard 
colors.

 Indispensable pour éponger la sueur, 
c’est un excellent allié pour l’exercice et le 
sport.

 La serviette, pour le traitement 
des mains et des pieds, réchauffée 
pour appliquer des compresses, pour le 
nettoyage du visage et les traitements 
exfoliants. Cadeau au prix raisonnable, 
très utile dans le sac à main ou à côté du 
lavabo pour les invités. Peut être associé à 
un coffret en bois ou un écrin à bijoux.

 Le gant de toilette en coton, fil à 
double torsion, parfait pour le nettoyage 
du visage et les traitements exfoliants. 
Disponible dans toutes les couleurs.

 La lavetta, per trattamenti mani e 
piedi, riscaldata per impacchi, pulizia viso 
e trattamenti esfolianti. Omaggio dal costo 
contenuto, molto utile nella borsetta o al 
lavabo a disposizione degli ospiti. Possibile 
abbinamento a cofanetto di legno, ottimo 
porta gioie.

 La manopola in cotone doppio ritorto, 
ottima per la pulizia del viso e trattamenti 
esfolianti. Disponibile in tutti i colori.

 Indispensabile tergi sudore, ottimo 
alleato per palestra e sport.

COLORI DISPONIBILI / AVAILABLE COLOURS / COULEURS DISPONIBLES
      

prezzo cad. / price each / prix unitaire

misura in cm 
size cm / mesure en cm

bianco 
white / blanc

colori 
colors / couleurs

Lavetta / Lavetta / Serviette

30 x 30 1,94 € 2,38 €

Manopola / Muff / Gant  de toilette

23 x 14 2,60 € 3,02 €

LAVETTA E MANOPOLA / LAVETTA AND THE MUFF / LA SERVIETTE ET LE GANT DE TOILETTE

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS / COULEURS DISPONIBLES

prezzo cad.  
price each / prix unitaire

misura in cm 
size cm 

mesure en cm

bianco 
white 
blanc

colori 
colors 

couleurs

35 x 100 3,88 € -

TELO FITNESS / FITNESS TOWEL / SERVIETTE FITNESS



11

 100% cotton, 380 gr/m2  
with elastic on the back,  
size 165 x 85 cm

 Bathrobe with hood, standard fitting, 
practical 380 gr/m2. Available in blue and 
white.

 100% coton, 380 gr/m2  
avec élastique à l’arrière, mesure  
du paréo 165 x 85 cm.

 Peignoir à capuche, coupe standard, 
pratique et économique 380 gr/m2. 
Disponible dans les couleurs bleu et blanc.

 Accappatoio con cappuccio, vestibilità 
standard, pratico ed economico 380 gr/m2. 
Disponibile nei colori blu e bianco.

 100% cotone, 380 gr/m2  
con elastico sul retro, misura pareo  
165 x 85 cm.

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS / COULEURS DISPONIBLES

  
prezzo cad.  

price each / prix unitaire
taglia 
size 
taille

bianco 
white 
blanc

colori 
colors 

couleurs

M-L-XL 
XXL-XXXL

22,00 € 23,50 €

ACCAPPATOIO BASIC / BATHROBE BASIC / LE PEIGNOIR BASIC

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS / COULEURS DISPONIBLES

 
prezzo cad.  

price each / prix unitaire
misura in cm 

size cm 
mesure en cm

bianco 
white 
blanc

colori 
colors 

couleurs

165 x 85 19,00 € -

PAREO FIOCCO / BOW PAREO / PARÉO FIOCCO 
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 Bathrobe kimono collar, jacquard 
working, compact and easy drying,
320 gr/m2.

 Bathrobe with hood, good fitting, 
high quality cotton 400 gr/m2, 
perfect for SPA.

 Peignoir col kimono, en tissu éponge 
doux, structure «quadrillée», compact, peu 
encombrant, séchage facile, 320 gr/m2.

 Peignoir à capuche, seyant, coton 
de haute qualité 400 gr/m2, excellentes 
coutures, idéal pour un usage en milieu SPA.

 Accappatoio con cappuccio, buona 
vestibilità, cotone di alta qualità 400 gr/m2, 
ottime cuciture, ideale per un utilizzo negli 
ambienti SPA.

 Accappatoio collo a kimono, in 
morbida spugna, lavorazione “quadrettata”, 
compatto, poco ingombrante, di facile 
asciugatura 320 gr/m2.

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS / COULEURS DISPONIBLES

   
prezzo cad. /

price each / prix unitaire
taglia
size
taille

bianco
white
blanc

colori
colors

couleurs

M-L-XL 
XXL-XXXL

39,96 € 44,50 €

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS / COULEURS DISPONIBLES

prezzo cad. /
price each / prix unitaire

taglia
size
taille

bianco
white
blanc

colori
colors

couleurs

M-L 30,00 € -

ACCAPPATOIO CLASSIC / BATHROBE CLASSIC / PEIGNOIR CLASSIC

ACCAPPATOIO JACQUARD / BATHROBE JACQUARD / PEIGNOIR JACQUARD
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 Bathrobe with shawl collar, large 
fitting, high quality cotton 400 gr/m2, 
velour finishing. Perfect in elegance and 
softness. Available in different sizes and in 
our standard colors.

 Bathrobe with kimono collar, perfect 
for quick treatments, compact, warp-free 
cotton inside, soft velour outside.

 Peignoir à col châle, caractéristiques 
adaptées pour les suites, coupe ample, 
coton de haute qualité 400 gr/m2, finition 
velours, excellentes coutures, le must 
en matière d’élégance et de douceur. 
Disponible dans différentes tailles et dans 
nos coloris standards.

 Peignoir col kimono, solution pour 
les traitements rapides, peu encombrant, 
coton indémaillable à l’intérieur, façon 
velours doux à l’extérieur.

 Accappatoio con collo a kimono, 
soluzione per trattamenti veloci, poco 
ingombrante, cotone indemagliabile 
all’interno, morbido velour all’esterno.

 Accappatoio con collo a scialle, 
caratteristiche da suite, ampia vestibilità, 
cotone di alta qualità 400 gr/m2, finitura 
velour, ottime cuciture, il massimo per 
eleganza e morbidezza. Disponibile in 
diverse taglie e nelle nostre colorazioni 
standard.

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS / COULEURS DISPONIBLES

prezzo cad. /
price each / prix unitaire

taglia
size
taille

bianco
white
blanc

colori
colors

couleurs

S - M 37,80 € -

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS / COULEURS DISPONIBLES

      
prezzo cad. /

price each / prix unitaire
taglia
size
taille

bianco
white
blanc

colori
colors

couleurs

S-M-L 
XL-XXL

48,60 € 51,84 €

ACCAPPATOIO FASHION / BATHROBE FASHION / PEIGNOIR FASHION

ACCAPPATOIO SPLENDID / BATHROBE SPLENDID / PEIGNOIR SPLENDID 
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 Soft and wraparound turban, available in 
white.

 Soft and practical hair band, available in 
our standard colors.

 Couvre-chef doux et enveloppant, 
disponible en blanc.

 Indispensable pour éponger la sueur, c’est 
un excellent allié pour l’exercice et le sport.

 Veloce, pratica e morbida, disponibile in 
diversi colori.

 Soffice ed avvolgente copricapo 
disponibile in colore bianco.

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS / COULEURS DISPONIBLES

      
prezzo cad.  

price each / prix unitaire
misura in cm 

size cm 
mesure en cm

bianco 
white colo 

blanc

colori 
colors 

couleurs

5 x 70 3,10 € 4,00 €

FASCIA CAPELLI / HAIR BAND / BANDEAU POUR CHEVEUX

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS / COULEURS DISPONIBLES

prezzo cad. 
price each / prix unitaire

taglia 
size 
taille

bianco 
white 
blanc

colori 
colors 

couleurs

taglia unica
one size
une taille

7,80 € -

TURBANTE / TURBAN / TURBAN
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 To get off from the bed, size 50 x 70 cm, 
750 gr/m2.

 To get off from the bed, size 50 x 70 cm, 
750 gr/m2.

 To get off from the bed, size 50 x 70 cm 
600 gr/m2.

 pour descendre confortablement du lit, 
mesure 50 x 70 cm, 750 gr/m2.

 pour descendre confortablement du lit, 
mesure 50 x 70 cm, 750 gr/m2.

 pour descendre confortablement du lit, 
mesure 50 x 70 cm, 750 gr/m2.

 Per scendere comodamente dal lettino, 
misura 50 x 70 cm, 750 gr/m2.

 “Per scendere comodamente dal lettino, 
misura 50 x 70 cm, 600 gr/m2.

 Per scendere comodamente dal lettino, 
misura 50 x 70 cm, 750 gr/m2.

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS / COULEURS DISPONIBLES

      
prezzo cad.  

price each / prix unitaire
misura in cm 

size cm 
mesure en cm

bianco 
white colo 

blanc

colori 
colors 

couleurs

50 x 70 5,52 € 6,46 €

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS / COULEURS DISPONIBLES

 
prezzo cad.  

price each / prix unitaire
misura in cm 

size cm 
mesure en cm

bianco 
white colo 

blanc

colori 
colors 

couleurs

50 x 70 4,20 € -

TAPPETINO SENZA ANTISCIVOLO / THE CARPET WITHOUT NON SLIP BACKSIDE / LE TAPIS SANS ANTIDÉRAPANT

TAPPETINO BASIC/ THE BASIC CARPET / LE TAPIS BASIC

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS / COULEURS DISPONIBLES

      
prezzo cad.  

price each / prix unitaire
misura in cm 

size cm 
mesure en cm

bianco 
white colo 

blanc

colori 
colors 

couleurs

50 x 70 10,80 € 11,70 €

TAPPETINO ANTISCIVOLO / THE CARPET WITH NON SLIP BACKSIDE / LE TAPIS AVEC ANTIDÉRAPANT
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 Warm and very soft, with antipilling 
treatment. Available in white and colored, 
size 160 x 200 and 130 x 170 cm.

 Made in technical material,  
size 40 x 50 cm cotton on the surface, 
waterproof plastic back.

 Couverture chaude, très douce, avec 
traitement anti-peluches, disponible en 
blanc ou colorée dans les mesures  
160 x 200 et 130 x 170 cm.

 En matériau technique, mesure  
40 x 50 cm, surface en coton, rétro plastifié 
imperméable pour éviter l’accumulation 
d’eau.

 In materiale tecnico, misura  
40 x 50 cm cotone in superficie, retro 
plastificato impermeabile per evitare 
l’accumulo di acqua.

 Calda coperta dalla massima 
morbidezza con trattamento antipilling, 
disponibile bianca o colorata in misura  
160 x 200 e 130 x 170 cm.

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS / COULEURS DISPONIBLES

 
prezzo cad.  

price each / prix unitaire
misura in cm 

size cm 
mesure en cm

bianco 
white colo 

blanc

colori 
colors 

couleurs

40 x 50 8,20 € -

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS / COULEURS DISPONIBLES

      
prezzo cad.  

price each / prix unitaire
misura in cm 

size cm 
mesure en cm

bianco 
white colo 

blanc

colori 
colors 

couleurs

160 x 200 34,56 € 34,56 €

130 x 170 19,40 € 19,40 €

SEDUTA BAGNO TURCO / THE TURKISH BATH MAT / LA SERVIETTE D’ASSISE POUR BAIN TURC

COPERTA WELL SOFT / THE WELL SOFT BLANKET / LA COUVERTURE WELL SOFT
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 With spotted non slip sole.

 Self-constructing pebbled sole

 semelle avec picots antidérapants.

 à assembler semelle cannelée Automontanti suola zigrinata 

 Suola con puntini antiscivolo.

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS / COULEURS DISPONIBLES

 
prezzo cad.  

price each / prix unitaire
taglia 
size 
taille

bianco 
white colo 

blanc

colori 
colors 

couleurs

taglia unica
one size
une taille

3,12 € -

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS / COULEURS DISPONIBLES

 
prezzo cad.  

price each / prix unitaire
taglia 
size 
taille

bianco 
white colo 

blanc

colori 
colors 

couleurs

taglia unica
one size
une taille

1,30 € -

CIABATTINA LUSSO VELOUR / LUSSO VELOUR SLIPPER / LES CHAUSSONS LUXE VELOURS 

CIABATTINA HAMMAM / HAMMAM SLIPPER / LES CHAUSSONS HAMMAM 

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS / COULEURS DISPONIBLES

prezzo cad.  
price each / prix unitaire

taglia 
size 
taille

bianco 
white colo 

blanc

colori 
colors 

couleurs

taglia unica
one size
une taille

0,94 € -

CIABATTINA BASIC TNT / BASIC TNT SLIPPER / LES CHAUSSONS BASIC TNT
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 Non slip.  Antidérapant.

 Antiscivolo, massima sicurezza sul 
pavimento bagnato, suola in pvc, a nido 
d’ape per non trasportare l’acqua da un 
reparto all’altro (*colori base: bianco, 
marrone e azzurro, dopo 500 pz. colori a 
scelta, numeri da 35/36 a 45/46)  
made in Italy.

 No slip, maximum safety on the wet 
floor, PVC sole with honeycomb to avoiding 
to move water from a place to another. 
(* basic colors: white, brown and blue, 
more than 500 pcs. you can chose your 
color, sizes from 35/36 to 45/46)  
made in Italy.

 Antiderapant, sécurité maximum sur 
sol mouillé, semelle en pvc, en nid d’abeille 
pour ne pas transporter l’eau d’un service à 
l’autre (* couleurs de base : blanc, marron 
et bleu, au-delà de 500 pièces, couleurs sur 
demande, pointures de 35/36 à 45/46) 
made in Italy.

CIABATTINA THERMAL LAVABILE / THERMAL WASHABLE SLIPPER / LES CHAUSSONS THERMAL LAVABLE

 Antiscivolo.

CIABATTINA THEMRAL / THEMRAL SLIPPER / LES CHAUSSONS THERMAL

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS / COULEURS DISPONIBLES

  
prezzo cad.  

price each / prix unitaire
taglia 
size 
taille

bianco 
white colo 

blanc

colori 
colors 

couleurs

taglia unica
one size
une taille

8,42 € 8,42 €

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS / COULEURS DISPONIBLES

 
prezzo cad.  

price each / prix unitaire
taglia 
size 
taille

bianco 
white colo 

blanc

colori 
colors 

couleurs

taglia unica
one size
une taille

2,16 € -
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 CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA

 GENERAL CONDITIONS OF SALE

 CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE

PREZZI E PAGAMENTO: Tutti i prezzi esposti, 
compresi quelli relativi alla personalizzazione, 
sono espressi in EURO, IVA esclusa. In caso di bo-
nifico anticipato si può considerare uno sconto 
pari al 3%.
TRASPORTO: Le spedizioni avverranno in POR-
TO FRANCO, mezzo corriere espresso, ma ver-
rà esposto in fattura il contributo concordato. 
Eventuali costi di giacenza e/o di riconsegna, 
imputabili a precedenti mancati ritiri, saranno 
addebitati al destinatario.
QUANTITATIVI MINIMI ED IMBALLI: Non esiste un 

quantitativo minimo per gli ordini di materiale neu-
tro. In caso di materiale personalizzato con ricamo, 
si richiede un minimo di 50 pezzi, anche in articoli 
diversi, per avviamento macchinari.
Se gli ordini sono inferiori a € 100,00 di impo-
nibile, si applicherà un contributo per spese di 
gestione pari a € 12,00.
TEMPI DI CONSEGNA ED EVASIONI PARZIALI: Ab-
biamo sempre a magazzino una buona disponibi-
lità di merce. In caso di impossibilità di consegna 
totale dell’ordine, per merce mancante, si infor-
merà il cliente della possibile consegna parziale 

e dei tempi per l’evasione dell’ordine completo. 
Ogni spesa aggiuntiva di spedizione e fatturazio-
ne resterà a nostro carico.
CONTESTAZIONI E RESI: Il materiale deve essere 
controllato al momento del ricevimento. Si accet-
tano contestazioni per eventuali difformità dal 
DDT, solo via fax o via e-mail, massimo entro 24 
ore dal ricevimento. Si accettano resi, solo previo 
accordo scritto col fornitore, massimo entro 8 
giorni dal ricevimento. Foro competente: Brescia.

PRICES AND PAYMENT: All prices shown, including 
those relating to personalization, are expressed 
in EURO, excluding VAT. In case of advance bank 
transfer we can consider a discount of 3%.
TRANSPORT: Shipments will take place in PORTO 
FRANCO, express courier, but an agreed contri-
bution will be shown on the invoice. Any costs of 
storage and / or redelivery, due to previous missed 
withdrawals, will be debited to the recipient.
MINIMUM QUANTITIES AND PACKAGES: There 
is no minimum quantity for standard material 

orders. In case of customized material with em-
broidery, a minimum of 50 pieces is required, 
even in different articles, for machinery start-up. 
If the orders are less than € 100.00 of taxable 
amount, a contribution will be applied for man-
agement fees of € 12.00.
DELIVERY TIME AND PARTIAL DELIVERY: We al-
ways have a good availability of goods in stock. In 
case of impossibility of total delivery of the order, 
for missing goods, the customer will be informed 
of the possible partial delivery and time for the 

complete order fulfillment. Any additional ship-
ping and billing costs will remain at our expense.
COMPLAINS AND RETURNS: The material must be 
checked upon receipt. We accept complains for 
any discrepancies from the DDT, only by fax or 
e-mail, maximum within 24 hours of receipt. We 
accept returns, only by prior written agreement 
with the supplier, maximum within 8 days of re-
ceipt. Jurisdiction: Brescia.

PRIX ET PAIEMENT:
Tous les prix exposés, y compris les prix relatifs 
à la personnalisation, sont exprimés en EUROS, 
hors TVA. En cas de virement anticipé une remise 
de 3% est accordée.
TRANSPORT: Les expéditions seront faites en 
PORT FRANC, par courrier express, et elles seront 
facturées à hauteur d’une contribution conve-
nues. Les éventuels coûts de souffrance et/ou de 
livraison supplémentaire, dus à des retraits non 
effectués, seront débités au destinataire.
QUANTITÉS MINIMUMS ET EMBALLAGES: Il 
n’existe pas de quantité minimum pour les com-

mandes de matériel neutre. En cas de matériel 
personnalisé avec broderie, un minimum de 50 
pièces est requis, même pour des articles diffé-
rents, pour les machines puissent être démar-
rées.Si les commandes sont inférieures à 100 € 
imposables, on appliquera une contribution aux 
frais de gestion de 12,00 €.
DÉLAIS DE LIVRAISON ET EXPÉDITIONS PARTIEL-
LES: Nous avons toujours en stock une bonne 
disponibilité de marchandises. En cas d’impos-
sibilité de livraison totale, pour les marchandises 
manquantes, nous informerons le client de la 
possible livraison partielle et des délais d’expé-

dition de la commande complète.Tout frais sup-
plémentaire d’expédition et de facturation sera à 
notre charge.
RÉCLAMATIONS ET RENDUS: Le matériel doit 
être contrôlé au moment de la réception. Nous 
acceptons les réclamations pour difformités 
éventuelles du document de circulation, unique-
ment par fax ou par courriel, dans les 24 heures 
à compter de la réception. Nous acceptons les 
rendus, uniquement après accord écrit du four-
nisseur, dans les 8 jours maximum à compter de 
la réception. Tribunal compétent : Brescia.


